Троицкий авиационный технический колледж – филиал

Московского государственного технического университета ГА

Овсянникова Н.А.
Задания

для домашней контрольной работы

по инженерной графике

Троицк,  2016г.

Задание 1.

Выполнить чертеж в соответствии с образцом. Размеры не проставлять. Чертеж выполняется на листе формата А3.
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Задание 2.

Вычертить контуры детали в соответствии с образцом согласно выбранного варианта на листе формата А4. 

Используйте правила построения сопряжений.
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Tipn BBIMOJHEHUH YNpakHEHAS 3 u 2-i
:acTH rpaduueckoit paboTH HYXHO NOM-
4HTh, 4TO 6€3 TOMHOTO MOCTPOCHHS LEHTPa
1 TOYEK CONMPAXKEHUSA HEBO3MOXHO MpPaBHUJIb-
40 BBIIQJIHHTE H 0bBecTH HepTex.

Tpu kacaHun NPAMOH JIUHWM U OKDYXK-
HOCTH LEHTP KacaTeJlbHOH OKPYXHOCTH Clie-
veT HCKAaTh Ha NMapasljielbHOH MpAMOH, Ko~
“opasi MpOBOJMTCHA HA PACCTOAHUH, PABHOM
~aanycy OKpYKHOCTH. TOUKa KaCaHUA B 3TOM
~1y4ae JIEXHT Ha MNEPIEHAMKYJApe, IMpoBe-
eHHOM W3 LEHTpa OKDYXHOCTH Ha 3a-
“aHHyro Tpamylo (puc. 7).

Tpn compsxeHHH ABYX OKpYKHOCTeH
JEHTp Kaca TENbHOI OKPYXKHOCTH HAXOIHTCH

Pitc. 7. Conpsxerne npamoit i ok-
PYKHOCTH 3a1aHHOTO paanyca

Ha KOHUEHTPHYECKOH OKDYXHOCTH, IpO-
BE/ICHHO H3 LEHTPA 3aaHHON OKPYXHOCTH,
CYMMOI HITM Pa3HOCTBIO PA/IMyCOB B 3ABHCH-
MOCTH OT XapakTepa conpskenus (puc, 8, 9).
Touka conpsKeHHs B ITOM C/Tyqae HAXOAHTCH
HA JIMHMM, COENMHAIOWIEH LEHTpPLI compsAra-
foIMXCA OKpyXKHoCTedt. TlocTpoenne conps-
KeHuil 10JDKHO BBLINOJHATHCA TINATENLHO H
AKKYpaTHO, TBEPABIM, OCTPO3aTO4EHHBIM
rpucenieM KapaHgaula M UHPKYJIA.

B paboTax Ha CONpSKEHWA W COMpSXKe-
HUA C JIe/IeHHEM OKPYXHOCTH HCTO/b30BaHB!
KOHTYpbI OT/AE/bHBIX BUIOB HEKOTOPbIX N€Ta-
Jieli: KOpITYCOB, CTOEK, CTAHHMH, MOJBECOK
#Tom

/* L3)

Puc

8. Conpsxenne IBYX OKpyX-
HOCTEHl (BHelIHee KacaHWe)

Puc. 9. Conpmxenme

IBYX  OKpYXHOCTEH

(BHYTpeHIEe Kacauue)
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Задание 3.

Вычертить контур в соответствии с образцом согласно выбранного варианта на листе формата А4, расположенного горизонтально. 

Используйте правила построения сопряжений и деления окружности на равные части.
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Задание 4.

Вычертить по заданным размерам контуры деталей в соответствии с вариантом задания. Используйте правила построения уклонов. Чертеж выполняется на листе формата А4.
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J115l IOCTPOHHS YKITOHA 4epe3 3a1aHHYIO
TOYKY HYXHO MOCTPOHTb MPAMOYIONbHbIH
PEYTOJIBHUK C OIHOH H3 BEpIUKMH B 3a[aH-
s0if Towke K Tak, Kak 7TO NOKA3aHO Ha
puc. 10. OTHOIUEHHE KATETOB JOJIKHO CO-
JTBETCTBOBATH OTHOMICHHIO, YKA3AHHOMY B
0603HaUeHHH YKIIOHA.

TlocTpoeHHe KOHYCHOCTH TIpH 3aJaHHON

_|__

Bbicote L u nuamerpe D ONHOTO U3 OCHO-
BaHMil MOKHO BLINOJIHHTH rpadUyecKku cie-
AyowuM 06pa3’oM: OCTPONTE Ha 3aaHHOI
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